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MUŽI, MILUJTE SVÉ ŽENY, JAKO SI KRISTUS ZAMILOVAL 

CÍRKEV 
 (EFEZSKÝM 5:25,  KOLOSKÝM 3,19) 

 
… a vytrvejme v běhu, jak je nám uloženo, s pohledem upřeným na 

Ježíše, který vede naši víru od počátku až do cíle. 

Židům 12:1-2 
 

Koloským 3:14 Především však mějte lásku, která všechno spojuje 
k dokonalosti. 15 A ve vašem srdci ať vládne mír Kristův, k němuž 
jste byli povoláni v jedno společné tělo. A buďte vděčni. 16 Nechť 
ve vás přebývá slovo Kristovo v celém svém bohatství: se vší 
moudrostí se navzájem učte a napomínejte a s vděčností v srdci 
oslavujte Boha žalmy, chválami a zpěvem, jak vám dává Duch. 17 
Všechno, cokoli mluvíte nebo děláte, čiňte ve jménu Pána Ježíše a 
skrze něho děkujte Bohu Otci.  
18 Ženy, podřizujte se svým mužům, jak se sluší na ty, kdo patří 
Pánu. 19 Muži, milujte své ženy a nechovejte se k nim drsně. 
20 Děti, poslouchejte ve všem své rodiče, protože se to líbí Pánu. 
21 Otcové, neponižujte své děti, aby nemalomyslněly. 22 Otroci, 
poslouchejte ve všem své pozemské pány, nejen naoko, abyste se 
jim po lidsku zalíbili, nýbrž ze srdce, v bázni Páně. 23 Cokoli děláte, 
dělejte upřímně, jako by to nebylo lidem, ale Pánu, 24 s vědomím, 
že jako odměnu dostanete podíl na jeho království. Váš Pán je 
Kristus, jemu sloužíte. 25 Kdo se dopouští křivdy, dostane za to 
odplatu. Náš Pán nikomu nestraní. 
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I. ÚVOD: Z PODŘÍZENOSTI PŘICHÁZÍ POŽEHNÁNÍ 
 
 
 

Biblické odkazy:  
  Kol 3,18-19;  

 

 

II. POZNÁNÍ KRISTA UČÍ MUŽE MILOVAT SVOU MANŽELKU 
A. Jedině v Kristu je zdroj pravé lásky  
B. Kristus si zamiloval církev už při jejím vyvolení ke spáse 
C. Kristus si zamiloval církev obětavou láskou 
D. Kristus se obětoval za svou církev 
E.    Kristus je hlavou církve, svého těla  
F. Pán Ježíš své církvi pomáhá 
G. Pán Ježíš projevuje církvi svou lásku dnes 
H. Důvod křesťanské manželské lásky 

 
 
 
 
 
 

Biblické odkazy:  
 Žd 12:1-2; 1K 13:4-8; Ef 1:3-4; Mt 22,37; Mk 12,31; Fp 2:6-8; Žd 5:7-9; Ef 4:15-16; 

Fp 4,8; Ř 8:34-35; Žd 2:9,17-18; 2Tm 2:13; 1Tes 2:13;  
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III. NÁDHERNÝ VÝHLED 

 
 

 

Biblické odkazy:  
  Kol 3:1;  

 

 

Otázky pro malé i velké 

1.  Co učí manžela milovat svou manželku? 
 
 
 
 
 
2. Proč nás Pán Ježíš miluje? 
 
 
 
 
 
3. Jak prokázal Pán Ježíš svou lásku k nám?
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Biblické společenství křesťanů v Ústí nad Labem, www.krestaneusti.cz 

1. října 2023  

OZNÁMENÍ: 

Pravidelná shromáždění: 
Úterý 1700 – biblická hodina a modlitební setkání  

Neděle 930 – Shromáždění církve. Kázání Milan Bulák (Jílové), vedení Pavel 

Borovanský (Ž 110), písně Terezka Weberová.  

V neděli 8.10. budeme mít od 8,30 hod. Základy víry. 

 

Uganda: Chlapec týrán svým otcem za obrácení ke Kristu 

Evangelizační tým ve východní Ugandě tento měsíc zjistil, že muslim 
zavřel svého syna a nechal ho více než čtyři měsíce hladovět za to, že přijal 
Krista. Musobya Aramanzani se po Novém roce dozvěděl, že jeho 
sedmnáctiletý syn přijal Krista poté, co vyslechl kázání v Igangu. Učitel ve 
škole zavolal Aramanzanimu, aby mu obrácení oznámil. Otec chlapce 
návratu domů zavřel. Pastor se o tom dozvěděl 15. září během 
evangelizačních návštěv v domácnostech a prosil, aby mu bylo poskytnuto 
několik minut na modlitbu za rodinu. "Když jsme se modlili, byl v domě 
velmi silný a nepříjemný zápach, a protože nás bylo mnoho, násilím jsme 
vstoupili do místnosti, odkud zápach vycházel. Našli jsme vyhladovělého a 
nemocného chlapce s kůží přiléhajíci ke kostem." Členové týmu násilím 
odvezli chlapce do nedaleké nemocnice k ošetření, zatímco pastor a ostatní 
zůstali s muslimskou rodinou. Aramanzani řekl pastorovi a jeho týmu, že 
když se jeho syn vrátil domů, on a další příbuzní ho svázali a odepřeli mu 
jídlo, protože veřejně vyznal křesťanství, což bylo pro jejich rodinu ostudou. 
Chlapcova matka mu tajně nosila vodu. I ona ho urážela pro jeho víru. Otec 
se později kál z krutosti a dalších hříchů a údajně uvěřil v Krista.  

 V modlitbách buďte vytrvalí, bděte a děkujte Bohu.  

Koloským 4:2   

http://www.cirkevusti.cz/

